



GMINA MYSZKÓW

42-300 Myszków, ul. Kościuszki 26
tel. +48/34/313-26-82; fax: +48/34/313-50-29
www.miastomyszkow.pl, e-mail: urzad@miastomyszkow.pl
NIP 577-19-52-646 REGON 151398497

RI.2601.1.2020.JS

Myszków, dnia 28.02.2020

Do Wykonawców

Dotyczy zapytania ofertowego RI.2601.1.2020.JS dot. "Dostawa 32 szt. komputerów wraz z systemem operacyjnym.

TREŚĆ PYTAŃ I ODPOWIEDZI

Pytanie:

Dotyczy: Rodzaje wejść / wyjść – panel przedni

Wyjście słuchawkowe / głośnikowe – 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne osobny port na słuchawki i mikrofon ?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający dopuści osobny port na słuchawki i mikrofon.

Pytanie:

Dotyczy: chipset Intel H370

Czy zamawiający dopuści urządzenie, którego płyta główna jest oparta o inny Chipset, przy zachowaniu wymaganej minimalnej konfiguracji portów USB oraz PCI-e?

W ocenie Pytającego określenie chipsetu jest niespotykanym zapisem, wskazanie na model i producenta chipsetu stanowi naruszenie uczciwej konkurencji.

Prosimy o wyrażenie zgody na nasze rozwiązanie lub wykreślenie zapisu.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza płyty oparte na chipset firmy Intel podany w zamówieniu lub lepszy. Podane w zamówieniu parametry są wymaganiami minimalnymi.

Pytanie:

Dotyczy: chipset / karta graficzna Intel H370 / Intel UHD Graphics

Czy Zamawiający dopuści procesor ze zintegrowaną kartą graficzną (jak w wymaganiach Zamawiającego) o parametrach oraz wynikach w testach typu Benchmark

(https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php) nie gorszych niż te, które charakteryzują procesor Intel Core i5-8400 ze zintegrowaną kartą graficzną Intel UHD Graphics ?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza rozwiązania oparte o technologię firmy Intel, procesor określony w minimalnych wymaganiach lub lepszy. Podane w zamówieniu parametry są wymaganiami minimalnymi.

Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu

Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera ?

Odpowiedź zamawiającego:

Zgodnie z zapytaniem ofertowym system operacyjny powinien być zainstalowany oraz partycja recovery wraz z opcją przywrócenia systemu z dysku twardego.

Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formę uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji ?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby dostarczone oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, np. naklejki GML lub COA.

Pytanie:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury sprawdzającej legalność oprogramowania?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający zastrzega sobie prawo do weryfikacji legalności zainstalowanego oprogramowania. Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie było legalne



GMINA MYSZKÓW

42-300 Myszków, ul. Kościuszki 26
tel. +48/34/313-26-82; fax: +48/34/313-50-29
www.miastomyszkow.pl, e-mail: urzad@miastomyszkow.pl
NIP 577-19-52-646 REGON 151398497

wraz z oryginalnymi atrybuty legalności jak również pochodziło z legalnego kanału sprzedaży.

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie było legalne wraz z oryginalnymi atrybuty legalności jak również pochodziło z legalnego kanału sprzedaży.

BURMISTRZ

Włodzimierz Żak